
 

Вступительная работа в 8 класс (демонстрационный вариант) – 80 мин 

 
1. Вычислите:  

  

 

2. Решите уравнение:      

 

 

 

3. Упростите и найдите  числовое значение выражения: 

 

 

 

 

4. Упростите выражение:  

 

 

 

5.  

 

6. Решите систему:   

 

7. Решите задачу:  

8. Сделайте чертёж и решите задачу:  

На стороне РС треугольника РKС расположены точки А и В так, что АР=АK и KВ=ВС. 

При этом оказалось, что величина угла АKВ равна 400. Найдите угол РКС. 

 

9. Сделайте чертёж и решите задачу: 

            В треугольнике АВС угол В равен 300, угол А равен 1200. Из вершины В    

            проведена высота ВН,  при этом оказалось, что НС=1дм 2см. Найдите  

            расстояние от точки А до прямой ВС. 

 

 


